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III Commissione Consiliare permanente

PROCESSO VERBALE

L’anno 2010, il giorno 14 del mese di gennaio, in Perugia, presso la sede del Consiglio 

regionale, previa convocazione ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del R.I., prot. n. 53 

del  7  gennaio  2010  si  è  riunita  la  III  Commissione  Consiliare  permanente  con  il 

seguente ordine del giorno:

- comunicazioni del Presidente;

- approvazione processi verbali sedute precedenti;

       1)   ATTO N. 1691 – Proposta di atto amministrativo di iniziativa della Giunta 
Regionale, concernente: Secondo piano sociale regionale (2010/ 2012)”.

2) ATTO  N.  1692    –  INTERROGAZIONE  (presentata  con  richiesta  di 
risposta  urgente  in  sede  di  Commissione) del  Consigliere  Tracchegiani, 
concernente: “Mancato contenimento dei tempi di attesa per l’ottenimento di 
prestazioni  sanitarie  in  regime mutualistico  – Motivazioni  ed intendimenti 
della Giunta regionale ai fini del superamento del problema”.

3) ATTO N. 1708   – ATTO DA SOTTOPORSI ALL’ASSEMBLEA AI FINI 
DEL  SOLO  ESAME,  concernente:  “Relazione  sull’attività  delle 
organizzazioni iscritte nel registro regionale del volontariato e sullo stato dei 
rapporti del volontariato con gli Enti Locali – Anno 2009 – art. 15 della legge 
regionale 25/05/94, n. 15”.

4) ATTO  N.  1429   –  Proposta  di  legge  di  iniziativa  popolare,  concernente: 
“Disposizioni per la promozione e la tutela della famiglia”.

Alle ore 9,30 il Presidente Enzo Ronca procede alla verifica del numero legale ai sensi 

del comma 1 dell’art. 23 del Regolamento interno.

Sono presenti i Consiglieri Gianluca Rossi, Mara Gilioni, Enrico Melasecche Germini, 

Alfredo De Sio, Luigi Masci, Aldo Tracchegiani e Stefano Vinti.
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Partecipa  alla  seduta  l’Assessore  Damiano  Stufara  e  la  Dott.ssa  Paola  Casucci, 

funzionario presso la Giunta regionale - Direzione Regionale Sanità e Servizi Sociali.

Il Presidente constatata la presenza del numero legale, ai sensi del comma 1 dell’art. 23, 

del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta.

Il Presidente Ronca propone di invertire la trattazione degli argomenti posti all’ordine 

del giorno sottoponendo all’esame della Commissione l’atto n. 1692 – oggetto n. 2.

La Commissione concorda all’unanimità dei presenti.

Dopo  una  breve  illustrazione  dell’atto  da  parte  del  proponente,  Consigliere 

Tracchegiani,  il  Presidente  Ronca dà la  parola  alla  Dott.ssa Paola  Casucci,  la  quale 

riferisce per conto della Giunta regionale in ordine ai tempi di attesa per l’ottenimento 

di prestazioni sanitarie in regime mutualistico.

Il Consigliere Tracchegiani si dichiara insoddisfatto nel merito.

La Commissione decide di ritenere l’iter concluso e dispone che l’atto venga trasmesso 

per i successivi adempimenti.

Il Presidente Ronca sottopone all’esame della Commissione l’atto 1691.

Interviene l’Assessore Stufara.

Il Presidente Ronca pone in votazione l’atto e con 5 voti favorevoli (Consiglieri Ronca, 

Gilioni, Rossi, Masci – Gruppo PD e Vinti – Gruppo PRC) e 2 voti contrari (Consiglieri 

De  Sio  –  Gruppo  AN,  e  Tracchegiani  –  Gruppo  Misto)  e  1  voto  di  astensione 

(Consigliere  Enrico  Melasecche  Germini  –  Gruppo UDC) la  Commissione  decide  a 

maggioranza di approvare l’atto, dando incarico di relazionare oralmente al Consiglio ai 

Consiglieri Sebastiani e Melasecche Germini, per la minoranza, e al Consigliere Ronca, 

per la maggioranza.

Entra il Consigliere Enrico Sebastiani.

Il Presidente Ronca sottopone all’esame della Commissione l’atto n. 1429.

Intervengono l’Assessore Stufara e il Consigliere Melasecche Germini.

La commissione decide di rinviare l’esame dell’atto alla prossima seduta.

Il Presidente Ronca sottopone all’esame della Commissione l’atto n. 1708.
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La Commissione, preso atto della relazione in oggetto, senza formulare osservazioni, 

decide con 8 voti favorevoli (Consiglieri Ronca, Rossi, Masci – Gruppo PD, Vinti – 

Gruppo PRC, De Sio, Tracchegiani – Gruppo, Melasecche Germini – Gruppo UDC, 

Sebastiani – Gruppo FI), espressi all’unanimità dei presenti, di trasmetterla al Consiglio 

regionale per il  solo esame,  dando incarico di relazionare oralmente al Consiglio,  ai 

sensi dell’art. 27, comma 6 del Regolamento interno, al Presidente Enzo Ronca.

La Commissione decide di riconvocarsi in data 21 gennaio p.v. e termina i propri lavori 

alle ore 10,45.

Letto, approvato e sottoscritto.

L’ESTENSORE
       Dott.ssa  Alessandra Grimaccia

IL VERBALIZZANTE
IL RESPONSABILE 

DELLA
SEZIONE ASSISTENZA 

ALLE
COMMISSIONI 

CONSILIARI
PERMANENTI

Rosanna Montanucci

IL DIRIGENTE RESPONSABILE IL PRESIDENTE
Dott. Piergiorgio Bura                Enzo Ronca
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